

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

PRESIDENCIA

Corrección de errores del Decreto del Presidente 11/2022, de 25 de julio, por el que se designan los Consejeros y las Consejeras de la Junta de Andalucía (BOJA extraordinario núm. 25, de 26.7.2022).

Advertido error en el Decreto del Presidente 11/2022, de 25 de julio, por el que se designan los Consejeros y las Consejeras de la Junta de Andalucía, publicado en el BOJA extraordinario núm. 25, de 26 de julio de 2022, se procede a su corrección como se indica:

Donde dice: «Consejera de Empleo, Empresas y Trabajadores Autónomos a doña Rocío Blanco Eguren».

Debe decir: «Consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo a doña Rocío Blanco Eguren».